(Omeemovme Ha 6onpocwi)

- Umo noka3zvieaem njiomuocms?

- Kak onpeoenums niomuocms eeuwiecmea?

- Kakou oykeou ooo3nauarom niomuocms?

- Kakoea eounuua uzmepenus naiomunocmu?
-Umo makoe nnomunocms?

-3anuwiume hopmysy niomuHocmu

http://linda6035.ucoz.ru/



Tema ypoka :
«Pacuem maccol u oovema mena
no €20 NJIOMHOCIU))

Mb OV Koukyposckas CLI
Bynanosa Haranes MuxaiinosHa




* Boipadomambv HagblKU peuieHus 3a0a4 no
HAXO0HCOCHUIO MACCHL, 00bemMa u NJa10OMHOCHU
meil

e IIpooonscums hopmuposanue 0CHOBHBIX
nouamuiu (63aumooelicmeue, macca,
NIOMHOCHb), CHOCOOHOCHU BbIPANCAMD

C6OU MBICIU, NPUBOOUMD AP2YMEHMBL ¢

00Ka3amenbCmea npeonoi0HCeHuId.




MoBTOpMM

[ImoTHOCTh —3TO0  (PU3MYECKas BEJIMYMHA, paBHAsA OTHOIICHUIO
MACCHI T€JIa K €ro 00bEMY

m
vV
Kak ompeaenauTh Maccy Tena
m= pV
10 €ro INIOTHOCTH U 00bEMY?
Kak ompenenuts 00beM Terna V= m

10 €ro IJIOTHOCTH U Macce?

http://linda6035.ucoz.ru/



KaxoBa equamnia mnoraoctu B CU? Kr/ M3
BrIpaszuTe WIOTHOCTH 2.5 T/cM® B Kr/M° 2500 kr/m3
HasoBure enquHUIbI 00bEMA n, CM3, M3
BeIpaszute 06bemM 1 1 B oM’ 1000 cm?

Bripasure 06beM 0,21 B M’ 0,0002 m?

http://linda6035.ucoz.ru/
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OnpenennTb NMOTHOCTb Mbifla NpaBUibHON
doopMbl.
Maccy Mbifnia onpegennTb No 3annucam Ha
ynakoBKe

L

?.. -




Macca Tena OobLem Tena NMnotHoCTbL Tena

m Vv o]
KIr M’ Kr/m?

m:p-VVz— o —

http://linda6035.ucoz.ru/






OObIYHO TBepAable Terna TOHYT B CBOUX
pacnnaBax.

Hanpumep, KyCOK CTMBOYHOro Mmacna
YTOHET B TOMNJIEHOM Macne,

Xere3HblU rBo3ab YTOHET B
pacnnaBrieHHOM Xene3se.




nnoTHocTb nbaa — 900 KrlM3
Boabl — 1000 kr/M
BoAasiHoro napa — 0,590 Kr/M

O6pa3syowunca smmomn nen He TOHeT, a NNaBaeT Ha NOBEPXHOCTHU //f;

BOAbl, T.K. MMOTHOCTb NbAa MeHbLUe NIOTHOCTU Boabl. UHaye Bce ;’\K

BOAOEMbl 3MMOWU HAMOJHANNCL Obl NbAOM U B HUX HEe MOIrnu Obl 1 (e
CyLWeCcTBOBaTh XXUBble OPraHn3Mbl. @ \\

http://linda6035.ucoz.ru



CBeXeCTb KYPUHbIX KL, MOXHO OMnpeaenuTb Mo Ux cpeaHen
NNoTHocTW. Mpun ANUTENBHOM XpPaHEHUN YacCTb XXUOKOCTU UcnapsieTcs
Yyepes Nopbl B ANYHOW CKopnyne 1 3amellaeTcs Bo3gyxoM. MNpu Tom xe

obObeMe ero cpefHsas NNOTHOCTb YMEHbLUAETCS U OHO CTaHOBUTCS
nerye. Ceexee ANLO TOHET B BoJe, a HECBEXee BCMIbIBaET.

http://linda6035.ucoz.ru/



Onpenenwu, 4To fierdye, nyn cosiu, nyn »enesa
WIn Nya BaThbl U yrakyun rno swmnkam

http://linda6035.ucoz.ru




3agadya 1

Ha ckonbko yBenuuunacb oblas Macca aBToOMallUHbl
nocne rnorpysku Ha Hee 59 cyxmx COCHOBbIX 6pyCKOB
o6bemMoM 20 aM3 kaxabin?

[1aHO: CU PeweHune:

N =50 V=NV,

V,=20pam°| 0,02 | v=50*0,02 m® = 1 M°06bEM Boex

p =400 kr/m3 m3 COCHOBBbIX BpyCKOB

m - ? m =
pM= 400 kr/ m° *1 m> = 400 kr
Macca >

BCEX COCHOBbIX OpPyCKOB

http://linda6035.ucoz.ru/



3agaya 2

[Tonb3ysacb Tabnunuen NIOTHOCTEN, onpeaenunTe
MacCChbl cnegyrwmnx dusndecknx Ten:

a) YyryHHom getanm o6bemom 20 cm3

6) onoBsAHHOro 6pycka o6vemom 10 cm?

OtBeT: a) 0,14 kr = 140r

6) 0,073 kr = 73r

http://linda6035.ucoz.ru/



3agaya 3

CTtanbHaga getanb MaWwWunHbl MMeeT Mmaccy /780 r.
Onpepnenute ee 06beMm

OTteeT: V = 0,049 M3

http://linda6035.ucoz.ru/



3agaya 4

Kakon BMECTUMOCTU HaA0 B3ATb COCy/, YTOObI
B HEMO MOXXHO 6bIJTO HANNUTb 6EH3UH,
Macca KOToporo 35 Kr?

OTBeT: V = 0,049 M3 = 49n

http://linda6035.ucoz.ru/



JlomaniHee 3agaHue

0 § 22 yueOHMKA (HIOBTOPHUTH )

[ Bemomauts ynpaxuaeaue Ne® (3,4)

[ IToBTOpUTH (HOPMYIIBI




